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 52- أكمل الجدول التالي 

 الطراز الجيني الطراز الظاهري

  زهرة شب الليل حمراء

 

  زهرة شب الليل وردية

 

  زهرة شب الليل بيضاء

 

  زهرة شب الليل متخالفة الجينات

 

  متماثل الجينات Aفصيلة الدم 

 

  متخالف لجينات Aفصيلة الدم 

 

  متماثل الجينات Bفصيلة الدم 

 

  متخالف الجينات Bفصيلة الدم 

 

  Oفصيلة الدم 

 

  ABفصيلة الدم 

 

  أرنب بلون واحد متماثل الجينات

 

  أرنب بأكثر من لون متماثل الجينات

 

  أرنب هيمالايا متماثل الجينات

 

  أرنب أمهق

 

  ذكر مصاب بعمى الألوان

 

  ذكر غير مصاب بعمى الألوان

 

  انثى مصابة بعمى الألوان

 

  حاملة لمرض نزف الدمانثى 

 

  انثى سليمة من مرض عمى الألوان

 



 
 

53-  

 eebb eeBb eeBB EEbb EeBB EEBB الطراز الجيني
 الطراز المظهري
 لكلاب اللابرادور

      

 

54-  

 نمط الوراثة ) نوع الوراثة ( المثال

  لون الأزهار في نبات شب الليل

 

  مرض أنيميا الخلايا المنجلية

 

  فصائل الدم

 

  ABفصيلة الدم 

 

  لون الفراء في الأرانب

 

...................        و ......................   

 و..........................   و .....................

 الصفات متعددة الجينات

 

  لون كلاب اللابرادور

 

  قط الكاليكو

 

.......................................... 

......................................... 

 صفات مرتبطة بالجنس

  الصلع عند الإنسان
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